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ONÇA PINTADA 

O maior felino das Américas.
A onça pintada é uma espécie emblemática que desenvolve um 
papel fundamental no funcionamento da floresta, e por séculos 
tem sido cultuada como um animal símbolo de força por inúmeros 
povos indígenas na América do Sul, na Amazônia é onde se con-
centra a maior população de onças-pintadas no planeta.

Estima-se que as recentes queimadas em toda a Amazônia desde o começo 
de 2019 mataram, feriram ou desalojaram entre 400 e 1500 onças-pintadas.

RECEITA
ACESSE AQUI!

Com objetivo de unir esforços em divulgação sobre a importância ecológica, econômica 
e cultural da espécie, dia 9 de novembro tornou-se o Dia Nacional da Onça-pintada. (A 
data foi oficializada por meio de Portaria do Ministério do Meio Ambiente (MMA) em 16 
de outubro de 2018)

A caça ilegal, aumento do contrabando de espécie, poluição do solo e dos rios e o des-
matamento e queimadas de diversas regiões são os principais motivos para o risco de 
extinção desta espécie.

https://correntecoats.com.br
https://pt-br.facebook.com/CoatsCorrenteBrasil/
https://www.instagram.com/coatscorrente/
https://www.youtube.com/user/marketingcoats


correntecoats.com.br

PEIXE BOI 
DA AMAZÔNIA 

O guardião das aguas amazônicas.
O peixe-boi-da-Amazônia é o menor entre todos as espé-
cies de peixes-boi e vive em grande parte dos rios e ba-
cia amazônica, até onde se sabe, a espécie é solitária na 
maior parte do tempo, eles já foram avistados em grupo, 

A caça para utilização da sua carne e gordura, destruição do seu habitat e a 
liberação de mercúrio dos rios são os principais motivos do risco de extinção.

mas em geral o máximo observado é uma mãe acompanhada do filhote.

Ele desempenha um importante papel ecológico no meio em que vive, pois, sua 
alimentação baseada em plantas que ficam na superfície dos rios, impede que as 
mesmas se proliferem e diminua a intensidade dos raios solares na água.

RECEITA
ACESSE AQUI!

A caça do peixe-boi é ilegal no Brasil. 
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ARARAJUBA 

O pássaro tão especial quanto o ouro.

A Guaruba ou Ararajuba é uma das aves mais belas da família 
psittacidae, a sua plumagem amarelo-ouro com regimes ver-
des a fez ser indicada para concorrer o título de ave do Brasil.

O tráfico de aves silvestres, destruição das florestas onde vive são os princi-
pais fatores que contribuem significativamente para a redução dessa espécie 
na natureza.

RECEITA
ACESSE AQUI!

Nos últimos anos teve a diminuição de sua área em 40% em relação à original 
devido os altos índices desmatamento.

https://correntecoats.com.br
https://pt-br.facebook.com/CoatsCorrenteBrasil/
https://www.instagram.com/coatscorrente/
https://www.youtube.com/user/marketingcoats


correntecoats.com.br

O papagaio de muitos apelidos.

O papagaio sobrevoa por diversas regiões do Brasil, por isso 
é conhecido por quase 20 denominações diferentes, a sua 
bravura e resistência diante da atual degradação dos recursos 

A degradação do seu habitat, exploração predatória e o tráfico ilegal para 
outros países são os principais fatores para extinção desta espécie.

CHAUÁ

RECEITA
ACESSE AQUI!

naturais que o país vem enfrentando há décadas faz dele uma das espécies mais 
presentes no que ainda sobrou de Mata Atlântica no país.
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GATO DO MATO 

A menor espécie de felino silvestre do 
Brasil.
É um felino originário da América Central e América do Sul 
com hábitos terrestres, que ocupa geralmente os ambientes 
com cobertura vegetal densa.

A captura ilegal para a comercialização de peles e a perde do seu habitat são 
as principais causas de ameaças para suas populações.

RECEITA
ACESSE AQUI!

A sua estrutura se assemelha bastante a do gato doméstico e a coloração da sua 
pelagem é similar à jaguatirica.
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BOTO-CINZA 

O mamífero marinho de vida longa e 
reprodução lenta.

É uma das menores espécies de cetáceos e sua distribuição 
é restrita, ocorrendo apenas em águas costeiras, baias, en-
seadas e estuários.

A poluição, captura acidental em redes e emalhe, atropelamentos de em-
barcações são os principais fatores de extinção.

RECEITA
ACESSE AQUI!

Apesar do nome gerar confusão, o boto-cinza é uma espécie de golfinho conhe-
cido por diversos nomes de acordo com a região que está instalado, a espécie 
acumula mais contaminantes em seu organismo do que os outros animais de sua 
cadeia alimentar.
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ARARA AZUL

A Arara Azul se caracteriza por ser a maior entre os psitacídeos, chegando a 
atingir mais de um metro de comprimento, essa espécie habita em diferentes 
formações vegetais.

A ave que encanta a todos com sua 
cor vibrante e o som alegre 
e barulhento.

As principais ameaças contra ela são a destruição de habitat e a captura 
para comércio ilegal.

RECEITA
ACESSE AQUI!

As araras azuis são aves fieis que vivem juntas por toda vida, voam em bandos e 
costumas se isolar apenas no período reprodutivo.

https://correntecoats.com.br
https://pt-br.facebook.com/CoatsCorrenteBrasil/
https://www.instagram.com/coatscorrente/
https://www.youtube.com/user/marketingcoats


correntecoats.com.br

MICO LEÃO DOURADO

Mico-leão-Dourado é um mamífero que vive exclusiva-
mente na Mata Atlântica, sendo um dos símbolos da luta 

Um dos mais simpáticos animais da 
nossa fauna.

A devastação da Mata Atlântica quase exterminou toda a população de mi-
cos-leões-dourados, por isso a principal causa da vulnerabilidade e do risco 
de extinção do mico-leão-dourado é a fragmentação do seu habitat.

RECEITA
ACESSE AQUI!

pela conservação da diversidade biológica, isso porque o mico-leão-dourado 
está há muito tempo ameaçado de extinção. 
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LOBO GUARÁ

O lobo guará é um importante símbolo do cerrado, des-
taca-se por suas longas e finas pernas, que o ajudam na 

O escolhido para estampar a nova 
nota mais alta do real.

A destruição de seu habitat, ocupação humana e acidentes em rodovias 
faz com que eles vivam em uma situação vulnerável para extinção.

RECEITA
ACESSE AQUI!

locomoção e visualização do ambiente em locais com a vegetação mais alta.

São animais considerados inofensivos e que evitam contato com os seres huma-
nos, eles possuem importante papel ecológico como dispersor de sementes.
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SAUIM DE COLEIRA

Dos bichos amazônicos, o sauim-de-coleira é o mais ameaça-
do de extinção. Integra o nível mais grave (criticamente em 
perigo) -  A população do simpático primata foi diminuída em 

O Sagui que luta pela sobrevivência.

A perda e fragmentação do habitat, atropelamento, e ocupação da sua 
área são os principais fatores de causa para extinção desta espécie.

RECEITA
ACESSE AQUI!

80% desde 1997.

O sauim vive em restritas áreas de Manaus em grupo de familiares de 2 a 5 indivíduos. 
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 Material:
• Cisne Amigulove pelúcia, 1 nov.  nas cores 
0000C (natural), 0000N (preto), 00303 (amarelo) 
e 00355 (marrom).
• Cisne Amigulove, 1 pedaço na cor 00255 (ver-
de) opcional para o detalhe dos olhos.
• Agulha de crochê Corrente de 5,00mm
• Agulha Tapestry Corrente nº 13
• Enchimento acrílico Pet Fibra 2M Têxtil
• 1 par de olhos com trava de 12mm

Abreviaturas e pontos utilizados:
p. – ponto, ag. – agulha, nov. – novelo, trab. – 
trabalhe, p.b. – p. baixo, aum. – 2 p.b. no mesmo 
p., x – vezes, dim. – 1 p.b. pegando nas alças da 
frente de 2 p.b. consecutivos, 

Cabeça:
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor natural 
1ª carr. (natural): 7 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 7 aum. [14 p.]
3ª carr. (fio conduzido): 
(1 p.b., 1 aum.) 2x (natural)
(1 p.b., 1 aum.) 2x (amarelo)
(1 p.b., 1 aum.) 3x (natural) [21 p.]
4ª carr.: 6 p.b. (natural), 7 p.b. (amarelo), 8 p.b. 
(natural) [21 p.]
5ª carr.: 6 p.b. (natural), 8 p.b. (amarelo), 7 p.b. 
(natural) [21 p.], arremate o fio natural.
6ª carr. (amarelo): (2 p.b., 1 aum.) 7x [28 p.]
7ª carr.: 6 p.b., (1 p.b., 1 aum.) 7x, 8 p.b. [35 p.]
8ª a 11ª carr.: 35p.b. (4 carr.), coloque os olhos 

Onça pintada
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entre as carr. 6 e 7 com 8 p. de distância entre 
eles (centralizados acima dos pontos em amare-
lo do nariz). Opcional: faça o detalhe das pupilas 
passando 1 fio verde ao redor dos olhos antes de 
colocar as travas.
12ª carr.: (3 p.b., 1 dim.) 7x [28 p.]
13ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 7x [21 p.]
14ª carr.: (1 p.b., 1 dim.) 7x [14 p.]
15ª carr.: 7 dim. [7 p.], preencha com enchimento 
acrílico e arremate com falso anel mágico. 
Borde o focinho em triângulo com a cor marrom 
conforme a foto.

Corpo:
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor amarela 
1ª carr. (amarelo): 7 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 7 aum. [14 p.]
3ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 7x [21 p.]
4ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 7x [28 p.]
5ª carr.: 28 p.b.
6ª carr.: (6 p.b., 1 aum.) 4x [32 p.]
7ª a 10ª carr.: 32 p.b. (4 carr.)
11ª carr.: 8 p.b., 1 dim., 22 p.b. [31 p.]
12ª carr.: 7 p.b., 1 dim., 22 p.b. [30 p.]
13ª carr.: 6 p.b., 2 dim., 20 p.b. [28 p.]
14ª carr.: 6 p.b., 1 dim., 13 p.b., 1 dim., 5 p.b. 
[26 p.]
15ª carr.: 6 p.b., 1 dim., 12 p.b., 1 dim., 4 p.b. 
[24 p.]
16ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 6x [18 p.]
17ª carr.: (1 p.b., 1 dim.) 6x [12 p.]
18ª carr.: 6 dim.) [6 p.]

Orelha (2x):
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor amarela 
1ª carr. (amarelo): 4 p.b. no anel mágico
2ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 2x [6 p.]
3ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 2x [8 p.]
4ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 4x [12 p.]
5ª carr.: Feche a abertura com 5 p.b., arremate 
deixando fio para costurar.

Detalhe da orelha (2x):
1ª carr. (natural): 3 p.b. no anel mágico, arrema-
te deixando fio para costura. Costure os detalhes 
nas orelhas.

Rabo:
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor amarela 
1ª carr. (amarelo): 4 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 4 aum. [8 p.]
3ª a 15ª carr.: 8 p.b. (13 carr.), preencha metade 

da peça com um pouco enchimento acrílico.
16ª carr.: feche a abertura com 3 p.b., arremate 
deixando fio para costura.

Patas dianteiras (2x):
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor amarela 
1ª carr. (amarelo): 5 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 5 aum. [10 p.]
3ª a 5ª carr.: 10 p.b. (3 carr.)
6ª carr.: 8 p.b., 1 dim. [9 p.]
7ª a 9ª carr.: 9 p.b. (3 carr.)
10ª carr.: 7 p.b., 1 dim. [8 p.]
11ª a 12ª carr.: 8 p.b. (2 carr.), preencha metade 
da peça com um pouco enchimento acrílico.
13ª carr.: feche a abertura com 3 p.b., arremate 
deixando fio para costura.

Patas traseiras (2x):
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor amarela 
1ª carr. (amarelo): 5 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 5 aum. [10 p.]
3ª a 4ª carr.: 10 p.b. (2 carr.)
5ª carr.: 8 p.b., 1 dim. [9 p.]
6ª a 7ª carr.: 9 p.b. (2 carr.)
8ª carr.: 7 p.b., 1 dim. [8 p.]
9ª a 10ª carr.: 8 p.b. (2 carr.), preencha metade da 
peça com um pouco enchimento acrílico.
11ª carr.: feche a abertura com 3 p.b., arremate 
deixando fio para costura.

Montagem:
Costure as orelhas com 7 p. de distância entre as 
carr. 10 e 11.
Alfinete as patas e o rabo e costure acomodando 
na posição desejada. 
Costure a cabeça, levemente inclinada.
Com agulha de tapeçaria, borde as manchas com 
a cor marrom, passando 3x o fio no mesmo lugar 
com ponto atrás.
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Material: 
• Cisne Amigulove pelúcia, 1 nov.  na cor 
00167 (azul).
• Agulha de crochê Corrente de 5,00mm
• Agulha Tapestry Corrente nº 13
• Enchimento acrílico Pet Fibra 2M Têxtil
• 1 par de olhos com trava de 12mm

Abreviaturas e pontos utilizados:
p. – ponto, ag. – agulha, nov. – novelo, trab. 
– trabalhe, p.b. – p. baixo, aum. – 2 p.b. no 
mesmo p., x – vezes, dim. – 1 p.b. pegando 
nas alças da frente de 2 p.b. consecutivos, 

Corpo:
1ª carr. (azul): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 2x [8 p.]
3ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 4x [12 p.]
4ª carr.: 3 p.b., 6 aum., 3 p.b. [18 p.]
5ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 6x [24 p.]
6ª carr.: 3 aum., 6 p.b., 1 aum., 2 p.b., 1 aum., 
3 p.b., 1 aum., 7 p.b.  [30 p.]
7ª carr.: 16 p.b., 1 dim., 12 p.b.  [29 p.]
8ª carr.: 1 aum., 1 p.b., 1 aum., 13 p.b., 1 
dim., 11 p.b.  [30 p.]
9ª carr.: 30 p.b., coloque os olhos entre as 
carr. 4 e 5 com 8 p de distância entre eles. 
(posicione os olhos centralizando os 6 aum. 
da 4ª carr.)

Peixe boi 
da amazônia
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10ª carr.: 4 p.b., 1 aum., 13 p.b., 1 dim., 10 
p.b.  [30 p.]
11ª carr.: 5 p.b., 1 aum., 12 p.b., 1 dim., 10 
p.b.  [30 p.]
12ª carr.: 5 p.b., 1 aum., 12 p.b., 1 dim., 10 
p.b.  [30 p.]
13ª carr.: 2 p.b., 1 aum., 5 p.b., 1 aum., 8 
p.b., 1 dim., 2 p.b., 1 dim., 7 p.b. [30 p.]
14ª carr.: 6 p.b., 1 aum., 13 p.b., 1 dim., 8 
p.b. [30 p.]
15ª carr.: 3 p.b., 1 aum., 8 p.b., 1 aum., 3 p.b. 
1 dim., 7 p.b., 1 dim., 3 p.b. [30 p.]
16ª carr.: 4 p.b., 1 aum., 9 p.b., 1 aum., 2 p.b. 
1 dim., 8 p.b., 1 dim., 1 p.b. [30 p.]
17ª carr.: 8 p.b., 1 aum., 13 p.b. 2 dim., 4 p.b. 
[29 p.]
18ª carr.: 9 p.b., 1 aum., 13 p.b. 2 dim., 2 p.b. 
[28 p.]
19ª carr.: (5 p.b., 1 dim.) 4x [24 p.]
20ª carr.: 24 p.b.
21ª carr.: (4 p.b., 1 dim.) 4x [20 p.]
22ª carr.: 20 p.b.
23ª carr.: (3 p.b., 1 dim.) 4x [16 p.]
24ª carr.: 16 p.b.
25ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 4x [12 p.]
26ª carr.: (4 p.b., 1 dim.) 2x [10 p.]
27ª carr.: (3 p.b., 1 dim.) 2x [8 p.]
28ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 2x [6 p.]
29ª carr.: feche a abertura com 2 p.b. e arre-
mate.

Rabo
6 corr. em cordão duplo
1ª carr. (azul): 1 corr., 5 p.b., 3 p.b. no mes-
mo p., 4 p.b., 1 aum. [14 p.]
2ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 7x [21 p.]
3ª carr.: 21 p.b.
4ª carr.: (5 p.b., 1 dim.) 3x [18 p.]
5ª carr.: (1 p.b., 1 dim.) 6x [12 p.]
6ª carr.: 6 dim. [6 p.]
7ª carr.: 1 p.b., feche a abertura com 2 p.b. 
e arremate. 

Nadadeira lateral (2x):
1ª carr. (azul): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 2x [8 p.]
3ª carr.: (3 p.b., 1 aum.) 2x [10 p.] 

4ª carr.: (4 p.b., 1 aum.) 2x [12 p.] 
5ª a 6ª carr.: 12 p.b. (2 carr.)
7ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 3x [9 p.] 
8ª carr.: feche a abertura com 4 p.b. e arre-
mate. 

Montagem:
• Posicione e costure o rabo e as nadadeiras 
laterais.
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Material:
• Cisne Amigulove Pelúcia, 1 nov.  nas cores 
00236 (cinza), 00291 (amarelo), 00229 (ver-
de).
• Agulha de crochê Corrente de 5,00mm.
• Agulha Tapestry Corrente nº 13.
• Enchimento acrílico Pet Fibra 2M Têxtil
• 1 par de olhos com trava de 13 mm.

Abreviaturas e pontos utilizados:
p. – ponto, ag. – agulha, nov. – novelo, trab. 
– trabalhe, p.b. – p. baixo, aum. – 2 p.b. no 
mesmo p., x – vezes, dim. – 1 p.b. pegando 
nas alças da frente de 2 p.b. consecutivos, 

Cabeça
Trab. com Amigulove pelúcia na cor amarela 
1ª carr. (amarelo): 8 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 8 aum. [16 p.]
3ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 8x [24 p.]
4ª carr.: 24 p.b.
5ª carr.: 6 p.b., 3 aum., 15 p.b. [27 p.]
6ª a 10ª carr.: 27 p.b. (5 carr.)
11ª carr.: (7 p.b., 1 dim.) 3x [24 p.]
12ª carr.: (7 p.b., 1 aum.) 3x [27 p.]
13ª carr.: (8 p.b., 1 aum.) 3x [30 p.]
14ª carr.: (9 p.b., 1 aum.) 3x [33 p.], coloque 
os olhos entre as carr. 5 e 6 com 11 p. de dis-
tância entre eles.
15ª a 19ª carr.: 33 p.b. (5 carr.)

Ararajuba
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20ª carr.: (9 p.b., 1 dim.) 3x [30 p.]
21ª carr.: 30 p.b.
22ª carr.: (8 p.b., 1 dim.) 3x [27 p.]
23ª carr.: 27 p.b.
24ª carr.: (7 p.b., 1 dim.) 3x [24 p.]
25ª carr.: 24 p.b.
26ª carr.: (6 p.b., 1 dim.) 3x [21 p.]
27ª carr.: 21 p.b.
28ª carr.: (5 p.b., 1 dim.) 3x [18 p.]
29ª carr.: (4 p.b., 1 dim.) 3x [15 p.]
30ª carr.: (3 p.b., 1 dim.) 3x [12 p.]
31ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 3x [9 p.], preencha 
com enchimento acrílico. 
32ª carr.: (1 p.b., 1 dim.) 3x [6 p.], arremate.

Asa (2x)
Trab. com Amigulove pelúcia na cor verde 
1ª carr. (verde): 5 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 5 aum. [10 p.]
3ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 5x [15 p.]
4ª carr.: 15 p.b.
5ª carr.: (4 p.b., 1 aum.) 3x [18 p.]
6ª carr. (fio conduzido): 2 p.b. (verde), 1 p.b. 
(amarelo) 6x [18 p.]
7ª carr. (fio conduzido): 1 p.b. (verde), 2 p.b. 
(amarelo) 6x [18 p.]
8ª a 11ª carr. (amarelo): 18 p.b. (4 carr.)
12ª carr.: (4 p.b., 1 dim.) 3x [15 p.]
13ª carr.: 15 p.b.
14ª carr.: (3 p.b., 1 dim.) 3x [12 p.]
15ª a 16ª carr.: 12 p.b. (2 carr.)
17ª carr.: feche a abertura com 5 p.b., arre-
mate deixando fio para costurar. 

Bico
Trab. com Amigulove pelúcia na cor cinza 
1ª carr. (cinza): 4 p.b. no anel mágico
2ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 2x [6 p.]
3ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 2x [8 p.]
4ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 4x [12 p.]
5ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 6x [18 p.]
6ª carr.: (7 p.b., 1 dim.) 2x [16 p.], arremate 
deixando fio para costurar. Faça um ponti-
nho na ponta do bico, prendendo para baixo 
conforme a foto. Preencha com enchimento 
acrílico. 

Pata (2x):
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor cinza 
Anel mágico: 4 corr., pule 1 corr., 3 p.b., 1 
p.b. no anel, 5 corr., pule 1 corr., 4 p.b., 1 p.b. 
no anel, 4 corr., pule 1 corr., 3 p.b., 1 p.b. no 
anel, arremate deixando fio para costurar.

Montagem
Posicione e costure o bico entre os olhos.
Posicione e costure as asas (direito com direi-
to) nas laterais. Costure as patas. 
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Material:
• Cisne Amigulove, 1 novelo nas cores 
0000N (preto), 00046 (vermelho), 00255 (ver-
de), 00291 (amarelo) e 1 pedaço nas cores 
0000B (branco) e 00130 (azul) para os deta-
lhes bordados.
• Agulha de crochê Corrente de 3,00mm.
• Agulha Tapestry Corrente nº 18.
• Enchimento acrílico Pet Fibra 2M Têxtil
• 1 par de olhos com trava de 8mm.

Abreviaturas e pontos utilizados:
p. – ponto, ag. – agulha, nov. – novelo, trab. 
– trabalhe, p.b. – p. baixo, aum. – 2 p.b. no 
mesmo p., x – vezes, dim. – 1 p.b. pegando 

nas alças da frente de 2 p.b. consecutivos, 

Cabeça:
Trab. com Amigulove na cor vermelha 
1ª carr. (vermelho): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 6 aum. [12 p.]
3ª carr.: (3 p.b., 3 aum.) 2x [18 p.]
4ª carr.: 18 p.b.
5ª carr.: [3 p.b., (1 p.b., 1 aum.) 3x] 2x [24 p.]
6ª carr.: 8 p.b., 1 aum., 11 p.b., 1 aum., 3 p.b.  
[26 p.]
7ª carr.:
(amarelo): 18 p.b., 
(verde): (2 p.b., 1 aum.) 2x, 2 p.b. [28 p.]
8ª carr.:

Chauá
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(amarelo): 18 p.b., 
(verde): (3 p.b., 1 aum.) 2x, 2 p.b. [30 p.]
9ª carr. (verde): (4 p.b., 1 aum.) 6x [36 p.]
10ª carr.: 36 p.b., coloque os olhos entre as 
carr. 7 e 8 com 10 p. de distância entre eles. 
Opcional: faça um detalhe com o fio branco 
ao redor dos olhos.
11ª carr.: 10 p.b., 1 aum., 1 p.b., 1 aum., 14 
p.b., 1 dim., 1 p.b., 1 dim., 4 p.b. [36 p.]
12ª a 17ª carr.: 36 p.b. (6 carr.)
18ª carr.: (5 p.b., 1 aum.) 6x [42 p.]
19ª e 20ª carr.: 42 p.b. (2 carr.)
21ª carr.: (6 p.b., 1 aum.) 6x [48 p.]
22ª a 26ª carr.: 48 p.b. (5 carr.)
27ª carr.: (14 p.b., 1 dim.) 3x [45 p.]
28ª carr.: 45 p.b. 
29ª carr.: (13 p.b., 1 dim.) 3x [42 p.]
30ª carr.: 42 p.b. 
31ª carr.: (12 p.b., 1 dim.) 3x [39 p.]
32ª carr.: 39 p.b. 
33ª carr.: (11 p.b., 1 dim.) 3x [36 p.]
34ª carr.: 36 p.b. 
35ª carr.: 18 dim. [18 p.]  
36ª carr.: (1 p.b., 1 dim.) 6x [12 p.]
37ª carr.: 6 dim. [6 p.], arremate. 

Bico:
Trab. com Amigulove na cor preta 
1ª carr. (preto): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 2x [8 p.]
3ª carr.: (3 p.b., 1 aum.) 2x [10 p.]
4ª carr.: (4 p.b., 1 aum.) 2x [12 p.]
5ª carr.: 4 p.b., 4 aum., 4 p.b. [16 p.]
6ª carr.: (7 p.b., 1 aum.) 2x [18 p.]
7ª carr.: (5 p.b., 1 aum.) 3x [21 p.]
8ª carr.: 3 p.b., arremate deixando fio para 
costura. 

Asa (2x)
Trab. com Amigulove na cor verde em carr. 
de ida e volta.
1ª carr. (verde): 10 corr.
2ª carr.: 1 corr., 9 p.b., 3 p.b. no mesmo p., 
9 p.b.
3ª carr.: 1 corr., 9 p.b., 3 aum., 9 p.b.
4ª carr.: 1 corr., 3 p.b., 3 m.p.a., 3 p.a., 6 aum. 
em p.a., 3 p.a., 3 m.p.a., 3 p.b.

5ª carr.: 30 p.b. ao redor (p. sobre p.) e 6 p.b. 
na base reta. Arremate com 1 p.bx. 

Pata (2x):
Trab. com Amigulove na cor preta 
Anel mágico: (4 corr., pule 1 corr., 3 p.b., 1 
p.b. no anel) 3x arremate deixando fio para 
costurar.

Montagem:
Costure o bico na parte da frente e faça um 
pontinho para entortar a ponta do bico para 
baixo.
Posicione e costure as asas nas laterais e as 
patas na parte inferior, apoiando o pássaro 
em pé. 
Borde os detalhes com a cor azul. 
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Material:
• Cisne Amigulove, 1 nov.  nas cores 0000C (na-
tural), 0000N (preto) e 00369 (marrom).
• Agulha de crochê Corrente de 3,00mm
• Agulha Tapestry Corrente nº 18
• Enchimento acrílico Pet Fibra 2M Têxtil
• 1 par de olhos com trava de 8 mm e 1 focinho 
rosa de 10 mm

Abreviaturas e pontos utilizados:
p. – ponto, ag. – agulha, nov. – novelo, trab. – 
trabalhe, p.b. – p. baixo, aum. – 2 p.b. no mesmo 
p., x – vezes, dim. – 1 p.b. pegando nas alças da 
frente de 2 p.b. consecutivos, 
Cabeça:
Trab. com Amigulove na cor natural 

1ª carr. (natural): 7 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 7 aum. [14 p.]
3ª carr. (fio conduzido): 
(1 p.b., 1 aum.) 2x (natural)
(1 p.b., 1 aum.) 2x (marrom)
(1 p.b., 1 aum.) 3x (natural) [21 p.]
4ª carr.: 6 p.b. (natural), 7 p.b. (marrom), 8 p.b. 
(natural) [21 p.]
5ª carr.: 6 p.b. (natural), 8 p.b. (marrom), 7 p.b. 
(natural) [21 p.], arremate o fio natural.
6ª carr. (marrom): (2 p.b., 1 aum.) 7x [28 p.]
7ª carr.: 10 p.b., (1 p.b., 1 aum.) 3x, 12 p.b. [31 p.]
8ª carr.: 1 dim., 29 p.b. [30 p.]
9ª a 12ª carr.: 30 p.b. (3 carr.), coloque os olhos 
entre as carr. 6 e 7 com 8 p. de distância entre eles 
(centralizados acima dos pontos em marrom do 

Gato do mato
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nariz). Opcional: borde os cílios com a cor preta 
antes de colocar as travas. Coloque o focinho en-
tre as carr. 2 e 3 (centralizado abaixo dos pontos 
em marrom do nariz), antes de colocar as travas 
borde com a cor marrom, conforme a foto.
13ª carr.: (4 p.b., 1 dim.) 5x [25 p.]
14ª carr.: (3 p.b., 1 dim.) 5x [20 p.]
15ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 5x [15 p.]
16ª carr.: (1 p.b., 1 dim.) 5x [10 p.]
17ª carr.: 5 dim. [5 p.], preencha com enchimento 
acrílico e arremate com falso anel mágico. 

Orelha (2x):
Trab. com Amigulove na cor marrom 
1ª carr. (marrom): 4 p.b. no anel mágico
2ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 2x [6 p.]
3ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 2x [8 p.]
4ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 4x [12 p.]
5ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 4x [16 p.]
6ª carr.: Feche a abertura com 7 p.b., arremate 
deixando fio para costurar.

Corpo:
Trab. com Amigulove na cor marrom 
1ª carr. (amarelo): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 6 aum. [12 p.]
3ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 6x [18 p.]
4ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 6x [24 p.]
5ª carr.: (7 p.b., 1 aum.) 3x [27 p.]
6ª carr.: (8 p.b., 1 aum.) 3x [30 p.]
7ª a 12ª carr.: 30 p.b. (6 carr.)
13ª carr.: 6 p.b., 2 dim., 20 p.b. [28 p.]
14ª carr.: 6 p.b., 1 dim., 13 p.b., 1 dim., 5 p.b. 
[26 p.]
15ª carr.: 6 p.b., 1 dim., 12 p.b., 1 dim., 4 p.b. 
[24 p.]
16ª carr.: 24 p.b.
17ª carr.: (6 p.b., 1 dim.) 3x [21 p.]
18ª carr.: (5 p.b., 1 dim.) 3x [18 p.]
19ª carr.: (1 p.b., 1 dim.) 6x [12 p.], preencha com 
enchimento acrílico.
20ª carr.: 6 dim.) [6 p.]

Rabo:
Trab. com Amigulove na cor marrom 
1ª carr. (marrom): 4 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 4 aum. [8 p.]
3ª a 13ª carr.: 8 p.b. (11 carr.), preencha metade 
da peça com um pouco enchimento acrílico.
14ª carr.: 1 dim., 6 p.b. [7 p.b.]
15ª carr.: 1 dim., 5 p.b. [6 p.b.]
16ª carr.: feche a abertura com 2 p.b., arremate 

deixando fio para costura.

Patas dianteiras (2x):
Trab. com Amigulove na cor marrom 
1ª carr. (marrom): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 6 aum. [12 p.]
3ª carr.: 12 p.b. 
4ª carr.: 1 dim., 10 p.b. [11 p.]
5ª carr.: 1 dim., 9 p.b. [10 p.]
6ª carr.: 1 dim., 8 p.b. [9 p.]
7ª a 13ª carr.: 9 p.b. (7 carr.), preencha com enchi-
mento acrílico.
14ª carr.: feche a abertura com 4 p.b., arremate 
deixando fio para costura.

Patas traseiras (2x):
Trab. com Amigulove na cor marrom 
1ª carr. (marrom): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 6 aum. [12 p.]
3ª carr.: 12 p.b. 
4ª carr.: 1 dim., 10 p.b. [11 p.]
5ª carr.: 1 dim., 9 p.b. [10 p.]
6ª carr.: 1 dim., 8 p.b. [9 p.]
7ª a 10ª carr.: 9 p.b. (4 carr.), preencha com enchi-
mento acrílico.
11ª carr.: feche a abertura com 4 p.b., arremate 
deixando fio para costura.

Montagem:
Costure as orelhas com 3 p. de distância entre as 
carr. 11 e 12.
Alfinete as patas e o rabo e costure acomodando 
na posição desejada. 
Costure a cabeça.
Com agulha de tapeçaria, borde as manchas com 
a cor marrom, passando 2x o fio no mesmo lugar 
com ponto atrás.
Você pode acomodar ele “em pé” como na foto, 
ou deitado com a onça.
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Material:
• Cisne Amigulove pelúcia, 1 nov.  na cor 
00236 (cinza).
• Agulha de crochê Corrente de 5,00mm
• Agulha Tapestry Corrente nº 13
• Enchimento acrílico Pet Fibra 2M Têxtil
• 1 par de olhos com trava de 12mm

Abreviaturas e pontos utilizados:
p. – ponto, ag. – agulha, nov. – novelo, trab. 
– trabalhe, p.b. – p. baixo, aprox. – aproxi-
madamente, aum. – 2 p.b. no mesmo p., x 
– vezes, dim. – 1 p.b. pegando nas alças da 
frente de 2 p.b. consecutivos, 
Corpo:

Trab. com Amigulove Pelúcia na cor cinza 
1ª carr. (cinza): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 2x [8 p.]
3ª carr.: 8 p.b.
4ª carr.: (3 p.b., 1 aum.) 2x [10 p.]
5ª carr.: 10 p.b.
6ª carr.: (4 p.b., 1 aum.) 2x [12 p.]
7ª carr.: 12 p.b.
8ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 6x [18 p.]
9ª carr.: 6 p.b., 6 aum. 6 p.b. [24 p.]
10ª carr.: 11 p.b., 2 aum. 11 p.b. [26 p.]
11ª a 12ª carr.: 26 p.b. (2 carr.), coloque os 
olhos entre as carr. 8 e 9 com (use como refe-
rência os 6 aumentos, coloque os olhos 1 p.b. 
a mais para cada lados dos aumentos).

Boto cinza
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13ª carr.: 1 aum., 25 p.b. [27 p.]
14ª carr.: 7 p.b., 1 aum., 14 p.b., 1 aum., 4 
p.b. [29 p.]
15ª carr.: 2 p.b., 1 aum., 26 p.b. [30 p.]
16ª carr.: 1 p.b., 1 aum., 14 p.b., 1 dim., 12 
p.b. [30 p.]
17ª carr.: 2 p.b., 1 aum., 14 p.b., 1 dim., 11 
p.b. [30 p.]
18ª carr.: 18 p.b., 1 dim., 10 p.b. [29 p.]
19ª carr.: 4 p.b., 1 dim., 11 p.b., 1 dim., 10 
p.b. [27 p.]
20ª a 21ª carr.: 27 p.b.
22ª carr.: 4 p.b., 1 aum., 12 p.b., 1 dim., 8 
p.b. [27 p.]
23ª carr.: 17 p.b., 1 dim., 8 p.b. [26 p.]
24ª carr.: 26 p.b.
25ª carr.: 17 p.b., 1 dim., 7 p.b. [25 p.]
26ª carr.: 17 p.b., 1 dim., 6 p.b. [24 p.]
27ª carr.: (10 p.b., 1 dim.) 2x [22 p.]
28ª carr.: (9 p.b., 1 dim.) 2x [20 p.]
29ª carr.: (8 p.b., 1 dim.) 2x [18 p.]
30ª carr.: (7 p.b., 1 dim.) 2x [16 p.]
31ª carr.: (6 p.b., 1 dim.) 2x [14 p.]
32ª carr.: (5 p.b., 1 dim.) 2x [12 p.]
33ª carr.: (4 p.b., 1 dim.) 2x [10 p.]
34ª carr.: (3 p.b., 1 dim.) 2x [8 p.]
35ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 2x [6 p.], arremate 
com falso anel mágico. 

Nadadeira superior:
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor cinza 
1ª carr. (cinza): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 3x [9 p.]
3ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 3x [12 p.]
4ª carr.: (3 p.b., 1 aum.) 3x [15 p.]
5ª carr.: 15 p.b., arremate deixando fio para 
costurar.

Nadadeira lateral (2x):
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor cinza 
1ª carr. (cinza): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 2x [8 p.]
3ª carr.: 8 p.b.
4ª carr.: (3 p.b., 1 aum.) 2x, [10 p.] 
5ª carr.: 10 p.b.
6ª carr.: feche a abertura com 4 p.b., arrema-
te deixando fio para costurar.

Nadadeira traseira:
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor cinza 
1ª carr.: 9 corr. em cordão duplo.
2ª carr.: 18 p.b. 
3ª carr.: 4 p.b., 1 dim., 7 p.b., 1 dim., 3 p.b. 
[16 p.]
4ª carr.: 3 p.b., 1 dim., 6 p.b., 1 dim., 3 p.b. 
[14 p.]
5ª carr.: 3 p.b., 1 dim., 5 p.b., 1 dim., 2 p.b. 
[12 p.]
6ª carr.: 3 p.b., 1 dim., 4 p.b., 1 dim., 1 p.b. 
[12 p.]
7ª carr.: 2 p.b., feche a abertura com 4 p.b. 
Corte um fio de aprox. 70cm e passe com 
agulha de tapeçaria fazendo o ponto de ali-
nhavo (carr. a carr.) no meio da nadadeira, 
puxe e amarre para obter o franzido (divisão 
da nadadeira). 

Montagem:
Achate a ponta final do corpo e costure a na-
dadeira traseira.
Posicione a nadadeira superior e costure em 
toda a volta.
Posicione as nadadeiras laterais e costure.
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Material:
• Cisne Amigulove pelúcia, 1 nov.  nas cores 
00149, 000N e 00291
• Cisne Amigulove, 1 nov. na cor 00291
• Agulha de crochê Corrente de 3,00mm e 
5,00mm
• Agulha Tapestry Corrente nº 13.
• Enchimento acrílico Pet Fibra 2M Têxtil
• 1 par de olhos com trava de 12mm

Abreviaturas e pontos utilizados:
p. – ponto, ag. – agulha, nov. – novelo, trab. 
– trabalhe, p.b. – p. baixo, aum. – 2 p.b. no 
mesmo p., x – vezes, dim. – 1 p.b. pegando 
nas alças da frente de 2 p.b. consecutivos, 

Nota: em toda a peça, utilize agulha de 
3,00mm para o fio Amigulove e ag. de 
5,00mm para Amigulove Pelúcia

Mancha do olho:
Trab. com Amigulove na cor amarela 
1ª carr. (amarelo): 6 p.b. no anel mágico (não 
puxe totalmente o anel).
2ª carr.: 6 aum. [12 p.], arremate. Coloque o 
olho e a trava na abertura do anel mágico. 
Reserve.

Cabeça/Corpo:
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor azul 
1ª carr. (azul): 7 p.b. no anel mágico

Arara azul
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2ª carr.: 7 aum. [14 p.]
3ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 7x [21 p.]
4ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 7x [28 p.]
5ª a 11ª carr.: 28 p.b.
12ª carr.: 3 aum., 10 p.b., 3 dim., 9 p.b. [28 
p.]
13ª carr.: 14 p.b., 3 dim., 8 p.b.  [25 p.]
14ª carr.: 14 p.b., 2 dim., 7 p.b.  [23 p.]
15ª carr.: 12 p.b., 1 dim., 1 p.b., 1 dim., 6 p.b.  
[21 p.], preencha a cabeça com enchimento 
acrílico.
16ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 7x [28 p.]
17ª a 25ª carr.: 28 p.b. coloque os olhos entre 
as carr. 7 e 8 com 10 p. de distância entre eles 
e costure ao redor da parte amarela.
26ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 7x [21 p.]
27ª carr.: (1 p.b., 1 dim.) 7x [14 p.]
28ª carr.: 7 dim. [7 p.], preencha o corpo com 
enchimento acrílico e arremate com falso 
anel mágico. 

Asa (2x):
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor azul 
1ª carr. (azul): 7 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 7 aum. [14 p.]
3ª carr.: (6 p.b., 1 aum.) 2x [16 p.]
4ª a 7ª carr.: 16 p.b. (4 carr.)
8ª carr.: (6 p.b., 1 dim.) 2x [14 p.]
9ª a 10ª carr.: 14 p.b. (2 carr.)
11ª carr.: (5 p.b., 1 dim.) 2x [12 p.]
12ª a 13ª carr.: 12 p.b. (2 carr.)
14ª carr.: feche a abertura com 5 p.b.

Bico:
Trab. com Amigulove Pelúcia na cor preta 
1ª carr. (preto): 4 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 4 aum. [8 p.]
3ª carr.: 3 p.b., 2 aum., 3 p.b. [10 p.]
4ª carr.: 4 p.b., 2 aum., 4 p.b. [12 p.]
5ª carr. (amarelo): 5 p.b., 2 aum., 5 p.b. [14 
p.]

Pata (2x)
No anel mágico: 4 corr., volte com 3 p.bx., 1 
p.b. no anel (3x), arremate deixando fio para 
costura. Feche o anel mágico. Junte leve-
mente os dedos e faça pontinhos para unir. 

Asa traseira:
1ª carr. (azul): 5 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 5 aum. [10 p.]
3ª carr.: 10 p.b.
4ª carr.: (4 p.b., 1 aum.) 2x [12 p.]
5ª a 7ª carr.: 12 p.b. (3 carr.)
8ª carr.: (4 p.b., 1 dim.) 2x [10 p.]
10ª carr.: 10 p.b. 
11ª carr.: feche a abertura com 4 p.b. 

Montagem:
• Posicione o bico entre os olhos e costure 
com fio amarelo.
• Posicione as asas laterais na altura do pes-
coço e costure.
• Posicione a asa traseira e as patas e costure.
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Material:
• Cisne D’Primera 1 nov. nas cores 00334 (la-
ranja) e 00302 (amarelo).
• Cisne Amigulove, 1 nov.  na cor 00361 
(bege)
• Agulha de crochê Corrente de 3,00mm e 
4,5mm
• Agulha Tapestry Corrente nº 13
• Enchimento acrílico Pet Fibra 2M Têxtil
• 1 par de olhos com trava de 7mm
• 1 rasqueadeira (para pentear pets) e 1 pen-
te de dentes espaçados.

Abreviaturas e pontos utilizados:
p. – ponto, ag. – agulha, nov. – novelo, trab. 

– trabalhe, p.b. – p. baixo, aum. – 2 p.b. no 
mesmo p., x – vezes, dim. – 1 p.b. pegando 
nas alças da frente de 2 p.b. consecutivos.

Observação: Trab. com agulha 3,00mm para 
o fio Amigulove e agulha 4,5mm para o fio 
Cisne D’Primera.

Cabeça:
Trab. com Amigulove na cor bege
1ª carr. (natural): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 6 aum. [12 p.]
3ª carr.: 3 p.b., 6 aum., 3 p.b. [18 p.]
4ª carr.: 18 p.b.
5ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 6x [24 p.]

Mico leão dourado
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6ª carr.: 10 p.b., 6 aum., 8 p.b. [30 p.]
7ª carr.: 10 p.b., (1 p.b., 1 aum.) 6x, 8 p.b. 
[36 p.]
8ª a 13ª carr.: 36 p.b. (6 carr.) coloque os 
olhos entre as carr. 5 e 6 com 5 p. de dis-
tância entre eles (use como referência os 6 
aumentos da carr. para centralizar os olhos).
14ª carr.: (4 p.b., 1 dim.) 6x [30 p.]
15ª carr.: (3 p.b., 1 dim.) 6x [24 p.]
16ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 6x [18 p.]
17ª carr.: (1 p.b., 1 dim.) 6x [12 p.]
18ª carr.: 6 dim. [6 p.], arremate.

Corpo:
Trab. com Cisne D’Primera na cor laranja
1ª carr. (laranja): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 6 aum. [12 p.]
3ª carr.: (1 p.b., 1 aum.) 6x [18 p.]
4ª carr.: (2 p.b., 1 aum.) 6x [24 p.]
5ª carr.: (3 p.b., 1 aum.) 6x [30 p.]
6ª a 15ª carr.: 30 p.b. (10 carr.)
16ª carr.: (8 p.b., 1 dim.) 3x [27 p.]
17ª carr.: (7 p.b., 1 dim.) 3x [24 p.]
18ª carr.: (6 p.b., 1 dim.) 3x [21 p.]
19ª carr.: (5 p.b., 1 dim.) 3x [18 p.]
21ª carr.: (4 p.b., 1 dim.) 3x [15 p.]
22ª carr.: (3 p.b., 1 dim.) 3x [12 p.], preencha 
com enchimento acrílico.
23ª carr.: 6 dim. [6 p.], arremate. 

Patas (4x)
Trab. com Amigulove na cor bege
1ª carr. (natural): 6 p.b. no anel mágico
2ª carr.: 6 aum. [12 p.]
3ª a 4ª carr.: 12 p.b. (2 carr.)
5ª carr. (troque para o fio D’Primera laran-
ja): 12 p.b. (2 carr.)
6ª carr.: (2 p.b., 1 dim.) 3x [9 p.]
7ª a 13ª carr.: 9 p.b. (7 carr.)
14ª carr.: 4 p.b. fechando a abertura., arre-
mate deixando fio para costurar. 

Rabo:
Trab. com Cisne D’Primera na cor laranja 
1ª carr. (laranja): 5 p.b. no anel mágico
2ª a 7ª carr.: 5 p.b. (6 carr.)
8ª carr.: 1 aum., 4 p.b. [6 p.]

9ª a 14ª carr.: 6 p.b. (6 carr.)
15ª carr.: 2 p.b. fechando a abertura, arrema-
te deixando fio para costura. 

Montagem:
Pelagem da cabeça:
Corte fios de 20 cm do fio Cisne D’Primera e 
coloque fio a fio em cada ponto a partir da 9 
carr. da cabeça e nas ímpares seguintes: 11, 
13 e 15. Misture fios laranja e amarelo. Pre-
serve a base sem franjas para poder costurá-
-la ao corpo.
Passe a rasqueadeira para desfiar a torção do 
fio, apare o comprimento com a tesoura.
Posicione braços e pernas, acomodando para 
que o mico leão fique sentado, ou na posi-
ção que desejar. Costure a cabeça ao corpo, 
levemente inclinada para o lado, conforme a 
foto. Costure o rabo.
Assim como na cabeça, coloque franjas fio o 
fio ao redor do pescoço e desfie, penteando 
da mesma forma. 
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Cabeça
1 – anel magico com 6 p.b – 6 
2 – 2 pontos em cada p.b  (6 x )  - 12
3 – 1 p.b, 1 aumento  (6 x ) – 18
4 – 2 p.b. , 1 aumento  (6x) – 24
5 – 3 p.b., 1 aumento  (6x) – 30 
6 – 4 p.b., 1 aumento  (6x) – 36
7 – 5 p.b., 1 aumento  (6x) – 42 
8 – 6 p.b., 1 aumento  (6x) – 48
9 – 13 p.b. , 1 aumento , 6 p.b  - 51
10 – uma carreira sem aumento  - 51
11 – 16 p.b , 1 aumento (3x) – 54 
12-15  - 4 carreiras sem aumento – 54
16 – 12 p.b, 3 aumentos seguidos, 24 pontos , 3 aumentos 
seguidos, 12 p.b. – 60 
17-21 – 5 carreiras sem aumento – 60 
22 – 13 p.b. , 3 dim. Seguidos, 24 p.b. , 3 dim. Seguidas, 
11 p.b – 54 
23 – 12 p.b. , 3 dim. Seguidos, 20 p.b. , 3 dim. Seguidas, 

10 p.b – 48
24 – 4 p.b , 1 dim.  (6x) – 40
25 – 3 p.b., 1 dim. (6x) – 32
Agora será a hora de colocar os olhinhos com trava  - con-
tar do topo anel magico , até a carreira 16 (colocar entre a 
16-15 ) e contar 7 pontos entre um olho e outro.
26 – 2 p.b. , 1 dim. (6x) – 24
27 -  2 p.b. , 1 dim. (6x) – 18
Colocar enchimento 
28 fazer 18 p. baixíssimo 

Focinho
1 - 7 p.b em anexo magico – 7
2- 1 p.b e dois aum. seguidos, e completar com 1p.b. -10
3 - 2 aum. seguidos, 3 p.b., 2 aum. seguidos, 3 p.b. = 14 
4 - 1 p.b., 1 aum. (2x), 5 p.b., 1 aum, 1 p.b. (2x) = 18
5 - 2 aum seguidos, 2 p.b. , 1 aum, 9 p.b., 1 aum., 2 p.b., 
1 aum = 23 
6- 4 p.b., 2 aum seguidos, 14 p.b., 2 aum seguidos, 1 p.b. 

Lobo guará
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= 27 
7-9 – 3 carreiras com 27 p.b.
P.S. colocar um focinho nº 12 ou bordar com linha preta 
dentro do miolo das 6 correntinhas

Orelhas com fio laranja (fazer 2 vezes)
1 – anel magico com 6 pontos – 6
2 – 1 p.b., 1 aum (3 x)  = 9
3 – 2 p.b., 1 aum (4x) =  12
4 – 2 p.b., 1 aum (3x) = 15
5 – 4 p.b, 1 aum (3x) +2 p.b. = 20
6  - 4 p.b., 1 aum (4 x) = 24
7 – 2 p.b, 1 aum , 5 p.b (3x), 4 p.b. – 28
8 – 6 p.b., 1 aum  por (4x) = 32
9 – 1 aum, 14 p.b., (1 aum., 7 p.b.) 2x = 34 
10-13 – 3 carreiras c/ 34 p.b.
14 – 1 dim, 31 p.b. = 32 
15 – 1 dim, 14 p.b., 1 dim. , 14 p.b. = 30
Deixar um pedaço bom para costurar

Corpo
1 – anel magico com 6 p.b = 6
2 – 1 aum em cada pontp (6x) = 12
3 – 1 p.b.  1 aum (6x) = 18
4 – 2 p.b,, 1 aum (6x) = 24
5 -  3 p.b., 1 aum (6x) = 30
6 -  4 p.b., 1 aum (6x) = 36
7 -  5 p.b., 1 aum (6x) = 42
8 -  6 p.b., 1 aum (6x) = 48
9-10 – 48 p.b.  nas duas carreiras
11 -  7 p.b., 1 aum (6x) = 54
12-  8 p.b., 1 aum (6x) = 60
13-14 – 60 p.b. nas duas carreiras
15 – 8 p.b. , 1 dim. (6x) = 54
16 -17 – 54 p.b. nas duas carreiras
18 – 7 p.b. , 1 dim. (6x) = 48
19-20 – 48 p.b. nas duas carreiras
21 – 6 p.b. , 1 dim (6x) = 42
22 – 42 p.b.  na carreira
23 – 5 p.b. , 1 dim. (6x) = 36
24 – 4 p.b. , 1 dim. (6x) = 30
25 -28 – 30 p.b. nas 4 carreiras
29 – 3 p.b. , 1 dim. (6x) = 24
30-31 – 24 p.b. nas duas carreiras
32 – 10 p.b. , 1 dim , 10 p.b , 1 dim = 22
33 – 9 p.b. , 1dim ,  9 p.b , 1 dim = 20
34 – 8 p.b. , 1dim ,  8 p.b , 1 dim = 18
35 – 18 p. baixíssimo , e deixar um pedaço do fio para 
costurar 

Braços (fazer 2) na cor preta
1 - anel mágico com 6 p.b. = 6
2 – 2 p. b para cada ponto = 12
3 – 5 p.b. , 1 aum. (2x) = 14
4-5 – 14 p.b. nas duas carreiras = 14
6 – 5 p.b., 1 dim, 7 p.b. = 13
7-8 – 13 p.b. nas duas carreiras
9 – 6 p.b. , 1 dim. , 4 p.b. = 12
10-11 – 12 p.b. nas duas carreiras = 12
12 – 6 p.b., 1 dim. , 4 p.b. = 11 
13 trocar para cor laranja, e fazer um carreira da cor laranja 
= 11

14 – 11 p.b. – 11
15 – 6 p.b., 1 dim. , 3 p.b. = 10
16-17 – 10 p.b. = 10
Colocar um pouco de enchimento 
18 – 6 p.b., 1 dim. , 2 p.b. = 9
19-21 – fazer 3 carreiras com 9 p.b = 9 
22 – 1 p.b., 1 dim na volta toda = 6
Deixar sem enchimento no final para costurar .... deixar um 
pedaço de fio para costurar 

Pernas (fazer 2) – fio preto
1 - 5 corr, volta na 2ª corr, e fazer 2 p.b, na ultima corr. Fa-
zer 3 p.b. juntos, voltar pelo outro lado e  já escondendo 
o fio fazer 3 p.b  - 10 
2 – 1 aum. , colocar marcador, 1 aum. , 2 p.b., 3 aum. Se-
guidos , 2 p.b. , 1 aum = 16 
3 – 1 p.b.,1 aum. (2 x) , 2 p.b. , 1 aum, 1 p.b. (3x), 3 p.b. , 
1 aum = 22
4 – 1 p.b., 1 aum. (2x) , 6 p.b. , 1 aum., 1 p.b. (3x) , 5 p.b. 
, 1 aum. = 28 
5 -6 – 2 carreiras com 28 p.b = 28
7 – 12 p.b., 1 dim., 1 p.b. (4x), 4 p.b. = 24
8 – 10 p.b., 6 dim. Seguidas, 2 p.b. = 18
9 – 10 p.b., 1 dim, 1 p.b. (2x), 2 p.b.= 16
10-14 = 5 carreiras com 16 p.b. = 16
15 – 2 p.b., 1 dim. (6x) , e na ultima corretinha trocar para 
o fio laranja (colocar enchimento )
16 – 12 p.b. = 12
17-25 – 9 carr. com 12 p.b. – 12
26 – 1 p.b., 1 dim. = 8 
Cortar o fio e deixar um pedaço para costurar

Rabo (cauda) – começar com fio branco
1 – anel magico c/ 6 p.b. = 6
2 – 3 aum. Seguidos, 3 p.b. = 9
3 – 9 p.b.  = 9
4 – 2 p.b. , 3 aum. Seguidos, 4 p.b. = 12
5 – fazer 1 volta sem aumento = 12
6- 3 p.b., 1 aum. (6x) = 15
No ultimo p.b. alterar para a cor laranja
7 – 2 p.b., 1 aum (6x) = 20
8 – fazer 1 volta sem aumento = 20
9 – 4 p.b., 1 aum. (6x) = 24
10-14 – 5 voltas sem aumento = 24
15 – 6 p.b. , 1 dim. (2x) , 3 p.b. = 18
17 – fazer uma volta sem aumentos = 18
18 – 4 p.b., 1 dim. (3x) = 15
19-22 – fazer 4 voltas sem aumento = 15 
23 – 3 p.b. , 1 dim. (3x) = 12
24-25 – 2 voltas sem aumento = 12
26 – 2 p.b. , 1 dim. (3x) = 9
27 – 9 p.b.  e fazer 1 p.baixissimo , e deixar linha para 
costurar
Obs. Para o rabo colocar enchimento até um pouco de-
pois da metade, para que ele fiquei com efeito caído ao 
costurar.
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Pernas (fazer 2 )
1 – fazer 7 corretinhas com linha branca
2 – 1 p.b. na 3ª corr., 2 p.b., 3 p.b juntos na 
ultima corr., e fazer 3 p.b. , 1 aum 
3 – (3 aum., 3 p.b.) 2x, 2 aum, (trocar para 
linha marrom)
4 – (1 p.b, 1 aum) 2x , 7 p.b., 1 aum., 1 p.b., 1 
aum., 7 p.b., 1 aum.
5 – (1 aum., 2 p.b.) 2x , 21 p.b.
6 – 29 p.b. direto
7 – (3 p.b., 1 aum ) 2x, 21 p.b.
8 –  31 p.b. direto
Colocar um pouco de enchimento
9 – (2 p.b., 1 dim. ) 3x , 6 p.b. , 3 dim , 7 p.b  
10 – (1 dim., 1 p.b.) 3x , 7 p.b., 1 dim, 7 p.b

11 – 3 dim em seguida, 15 p.b.
12-   2 dim em seguida, 14 p.b.
13 – 1 dim , 14 p.b.
14 -17 –  4 carreiras com 15 p.b. 
Cortar e deixar um pedaço de linha para cos-
turar 

Braços  (fazer 2 com linha branca)
1 – anel magico com 6 p.b. = 6
2 – 6 aumentos nas correntinhas = 12 
3 – (1 p.b., 1 aum) 6x = 18
4 – (2 p.b., 1 aum) 6x = 24 
5 a 7 – 3 carreiras com 24 p.b.
Colocar um pouco de enchimento
8 – (2 p.b., 1 dim,) 6x = 18

Sauim de coleira
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9 – (1 p.b., 1 dim.) 6x = 12 
10 a 21 – 11 carreiras -  12 p.b.  ( deixar peda-
ço para costurar)

Focinho
1 – 8 correntinhas
2- 1 p.b na 3ª correntinha, 4 p.b., 3 p.b na 
ultima corr. , 4 p.b., 1 aum na ultima corren-
tinha
3 – 2 aum, 4 p.b., 3 aum em seguida, 4 p.b., 
1 aum
4 – (1 p.b., 1 aum) 2x, 4 p.b., (1 p.b., 1 aum) 
3x, 4 p.b., 1 p.b., 1 aum
5 –(2 p.b., 1 aum) 2x, 4 p.b., (2 p.b., 1 aum) 
3x, 4 p.b., 2 p.b., 1 aum. 
6- (3 p.b., 1 aum) 2x, 4 p.b., (3 p.b., 1 aum) 3x, 
4 pb., 3 p.b., 1 aum.
7-11– 5 carreiras com 38 p.b.
12 – 4 p.b., 1 dim, 5 p.b., 1 dim, (4 p.b., 1 
dim) 2x, 5 p.b., 1 dim., 4 p.b., 1 dim
P.S. colocar um focinho nº 14 ou bordar com 
linha preta 

Orelhas  (fazer 2 com fio preto)
1 – anel magico com 6 pontos – 6
2 – 6  aum   = 12
3 – 1 p.b., 1 aum (6x) =  18
4 – 2 p.b., 1 aum (6x) = 24
5 – 3 p.b, 1 aum (6x) . = 30
6  - 4 p.b., 1 aum (6 x) = 36
7 a 13  7 carreiras de p.b de 36 p.b.
14 –( 4 p.b. , 1 dim ) 6x  = 30
15 – 1 carreira com 30 p.b., fechar no ultimo 
ponto com p.baixissimo, e deixar um pedaço 
para costurar

Rabo (cauda) – começar com fio branco
1 – anel magico c/ 6 p.b. = 6
2 – 6 aum. seguidos, . = 12
3 até 46 carreira – 12 p.b.. deixar um pedaço 
para costurar no corpo

Corpo  ( começar com fio marrom)
1 – anel magico com 6 p.b = 6
2 – 1 aum em cada pontp (6x) = 12
3 – 1 p.b.  1 aum (6x) = 18
4 – 2 p.b,, 1 aum (6x) = 24

5 -  3 p.b., 1 aum (6x) = 30
6 -  4 p.b., 1 aum (6x) = 36
7 -  5 p.b., 1 aum (6x) = 42
8 -  6 p.b., 1 aum (6x) = 48
9-15 – 48 p.b.  nas duas carreiras, trocar para 
o fio branco
16 -  ( 6  p.b., 1 dim) 6x = 42
17-   (5 p.b., 1 dim ) 6x = 36
18-  (4 p.b, 1 dim ) 6x = 30
19 –  fazer carreira com 30 p.b.
20 – ( 3 p.b. 1 dim ) 6x = 24 
21 e 22 – 2 carreiras com 24 p.b
Colocar enchimento 
23 – ( 2 p.b., 1 dim ) 6x = 18
24 – fazer carreira com 18 p.b. ,  e deixar pe-
daço de linha para costurar

Cabeça  (fio preto)
1 – anel magico com 6 p.b. = 6
2 – 6 aumentos = 12
3 – (1 p.b., 1 aum ) 6x = 18
4 – (2 p.b., 1 aum) 6x = 24
5 – (3 p.b., 1 aum ) 6x = 30
6 – (4 p.b., 1 aum ) 6x = 36
7 – (5 p.b., 1 aum) 6x = 42 
8 – (6 p.b, 1 aum ) 6x = 48
9 até 16 – 8 carreiras com 48 p.b. – 
17 – (6p.b., 1 dim.) 6x = 42 p.b.
18 – (5p.b., 1 dim.) 6x = 36 p.b.
19 – (4p.b., 1 dim.) 6x = 30 p.b.
20 – (3p.b., 1 dim.) 6x = 24 p.b.
21 – (2p.b., 1 dim.) 6x = 18 p.b.
22 – (1p.b., 1 dim.) 6x = 12 p.b.
23 – 6 diminuições – 6 p.b
E com a agulha de tapeceiro fechar os 6 p.b. 
restantes
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TEX:
600

100%
Algodão

Agulha
Crochê
3,5mm

Metragem:
170 metros

Cisne
AmiguLove

Cores:
Sólidas 

Quantidade
de cores:
55

Artigo e etiqueta: 
6440100

Aplicações:
Ideal para amigurumi. Espessura ideal para confecção de 
personagens em amigurumi e uma perfeita variedade de 
cores, que combinam entre si, para facilitar na criação.

Quantidade de itens 
dentro do Pacote:
6

Quantidade de pacotes na caixa fechada:
10

Candy
Colors

Tons
de pele

Cores sólidas linha Cisne Amigulove:

00035
Coral

00029
Rosa

00046
Vermelho

00047
Vermelho 
escuro

00066
Rosa

00089
Magenta

00109
Lilás

00112
Roxo

00121
Azul candy

00149
Azul 
Escuro

00130
Azul 
Serenity

00303 
Amarelo 
Ouro

00332
Laranja

00393
Carvalho

00873
Vinho

01005
Marsala

01179 
Rosa 
Chiclete

0000B 
Branco

0000N 
Preto

01030
Lilás

01092
Verde 
Água

01094
Rosa 
Fashion

00308
Mostarda

00254
Verde
Amarelado

00255
Verde 
Oliva

00291
Amarelo 
Vivo

00188
Tiffany

00218
Verde
Escuro

00225
Verde
Ervilha

00229
Verde
Bandeira

00236
Cinza
Chumbo

00241
Verde
Alegre

00245
Verde
Médio

00169
Azul
Petróleo

00186
Menta

00025
Rosa Candy

00026
Rosa Meigo

00158
Menta

00167
Azul

00206
Verde

00328
Laranja

00385
Amarelo 

01016
Salmão

01366
Lilás

00399
Cinza

0000C
Cru

00275
Marfim

00006
Rosa

00293
Creme

00355
Marrom 
Terra

00360
Marrom

00361
Bege 
Suave

00369
Marrom 
Claro

00381
Marrom 
Escuro
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TEX:
833

85% Poliamida
15% Acrílico

Agulha
Crochê
5mm

Metragem:
90 metros

Cisne
AmiguLove Pelúcia

Cores:
Sólidas 
Quantidade
de cores:
32

Artigo e etiqueta: 
7440100

Aplicações:
Ideal para amigurumi. O toque do fio  amigulove pelúcia 
permite dar ainda mais significado aos sentimentos que revelam 
carinho. Produza bichinhos com aspecto de pelúcia de verdade!  
Metragem e espessura perfeita para quem ama amigurumi.

Quantidade de itens den-
tro do pacote:
6

Quantidade de pacotes na caixa fechada:
10

Cores sólidas linha Cisne Amigulove Pelúcia:

Candy
Colors

Tons
de pele

00025
Rosa

00006
Rosê

00109
Lilás

00361
Bege

000239
Cinza

0000C
Cru

00167
Azul

00206
Verde

00328
Salmão

00385
Amarelo

00369
Marrom
Terra

00365
Marrom

00360
Marrom 
escuro

00035
Coral

01005 
Vinho

00024
Verde 
Bandeira

00029
Pink

00332
Laranja

0000B
Branco

00255
Verde 
Grama

00291
Amarelo

00303
Amarelo 
escuro

00308
Mostarda

00046
Vermelho

00089
Pink 
Chiclete

00112
Roxo

00130
Azul celeste

00149
Azul
Marinho

01179
Rosa 
atrevida

00236
Cinza

00254
Verde lima

0000N
Preto
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